

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 014/2025 - PROCESSO Nº 130/CPL/2025

COMERCIALIZAÇÃO, PROMOÇÃO E EXPOSIÇÃO DE VESTUÁRIOS E ACESSÓRIOS LOJA DE MODA AUTORAL DE PERNAMBUCO - MAPE

A **Agência de Desenvolvimento Econômico de Pernambuco S.A. - ADEPE**, no uso de suas atribuições e com fundamento no item **14.4** do Edital supracitado, **torna pública a seguinte retificação, constante no seu item 5.1, no subitem 5.1.1:**

ONDE SE LÊ:

j) ANEXO III - Declaração preenchida e assinada pelo gov.br.

LEIA-SE:

j) ANEXO III - Declaração preenchida e, preferencialmente, assinada pelo gov.br.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, devendo ser divulgada pelos mesmos meios de comunicação e publicidade do Edital original.

Recife, data da assinatura eletrônica.

CAMILA BANDEIRA DE MELLO SANTOS

Diretora-Geral de Promoção da Economia Criativa da ADEPE

Agência de Desenvolvimento Econômico de Pernambuco S.A. - ADEPE



Documento assinado eletronicamente por **Camila Bandeira de Mello Santos**, em 07/11/2025, às 09:10, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **76401917** e o código CRC **56C2CACA**.

Av. Conselheiro Rosa e Silva, 347 - Bairro Graças - Recife/PE

Telefone: 3181-3451 - ADEPE - DPEC_CMAPE

www.adepe.pe.gov.br - adepe@adepe.pe.gov.br